



«Ελέγχεται» ο Άμποτ για τα έξοδα ταξιδιών

Πολλές είναι οι ενδείξεις ότι ο πρωθυπουργός ίσως είχε κάνει υπερβολική χρήση του δικαιώματος διεκδίκησης των οδοιπορικών εξόδων και μάλιστα, με σκοπό την παρακολούθηση αθλητικών εκδηλώσεων.

Ο κ. Άμποτ υποστήριξε χθες, ότι δεν παραβίασε κανένα κανονισμό όταν ζήτησε να του επιστραφούν τα οδοιπορικά που είχε κρεωθεί για να πάρει μέρος στον φιλανθρωπικό ποδηλατικό αγώνα Pollie Pedal, αλλά και για να συμμετάσχει σε μια εκδήλωση του Ironman, στο Port Macquarie.

Ο πρωθυπουργός και μερικοί από τους βουλευτές του έχουν ήδη επιστρέψει χρήματα που είχαν πάρει για τα οδοιπορικά έξοδα που έκαναν με σκοπό να παραστούν σε γάμους άλλων πολιτικών αλλά και ανθρώπων των ΜΜΕ.

Η αντιπολίτευση προσπαθεί να εκμεταλλευτεί πολιτικά το γεγονός αλλά ένας από τους κύριους επικριτές του πρωθυπουργού, ο Mark Dreyfus, βρέθηκε κι αυτός στην ίδια θέση αφού τώρα καλείται να επιστρέψει 400 δολάρια που διεκδίκησε από τη διαμονή σε ένα κιονοδρομικό κέντρο.

Σύμφωνα με το ABC, ο κ. Abbott έχει κρεώσει χιλιάδες δολάρια τους Αυστραλούς φορολογούμενους για να λάβει μέρος σε διάφορες αθλητικές εκδηλώσεις τα τελευταία χρόνια.

Το 2012 πήγε στο φημισμένο κολυμβητικό αγώνα "Pier Lorne

to Pub" στη Βικτόρια και ζήτησε 1.444 δολάρια για τα έξοδα του. Τον Αύγουστο του ίδιου έτους πήγε στο Κοφς Χάρμπορ για τον ποδηλατικό αγώνα που στοίχισε στους Αυστραλούς φορολογούμενους 1.002 δολάρια. Το επόμενο μήνα πήγε στο Γουάγκα Γουάγκα για τον αγώνα δρόμου "Lake to Lagoon" και διεκδίκησε 515 δολάρια για τα έξοδα του.

Το 2010 ο κ. Άμποτ επέστρεψε 9.400 δολάρια που χρησιμοποίησε για την προώθηση του βιβλίου του "Battlelines". Ο κ. Άμποτ επέστρεψε και 1700 δολάρια που είχε διεκδικήσει ως οδοιπορικά για να παρευρεθεί σε δυο γάμους το 2006.

Ο προσωρινός ηγέτης της αντιπολίτευσης, Chris Bowen, επισήμανε την ανάγκη για μια δικομματική αναθεώρηση των κανόνων. "Ήθελα να πιστεύω ότι δεν είναι απαραίτητο, αλλά δεδομένου ότι βλέπουμε, πολιτικούς να πηγαίνουν σε γάμους και εκδηλώσεις του Ironman με έξοδα των φορολογουμένων, νομίζω ότι το ζήτημα πρέπει να επανεξεταστεί. Η κυβέρνηση είναι ευπρόσδεκτη να υποβάλει μια πρόταση και δηλώνω ότι η αντιπολίτευση θα την εξετάσει με καλή πίστη", είπε ο κ. Bowen.

Κοριτσάκι δύο χρονών βρήκε φρικτό θάνατο στο Cobar

Ένα μικρό παιδί βρήκε τραγικό θάνατο όταν το σπίτι που διέμενε στο Cobar, στη δυτική Νέα Νότια Ουαλία, τυλίχτηκε στις φλόγες κατά τη διάρκεια της χθεσινής νύχτας. Η πυρκαγιά είχε ήδη προκαλέσει εκτεταμένες καταστροφές στο σπίτι που βρισκόταν στη Morrison Street όταν οι αστυνομικοί και οι πυροσβέστες έφτασαν λίγο μετά τις 21:00.

Οι Πυροσβέστες παρά τις υπεράνθρωπες προσπάθειες που κατέβαλαν δεν κατάφεραν να να πάρουν το κοριτσάκι που ήταν μόλις δύο ετών από το φλεγόμενο σπίτι. Ένας κάτοικος της περιοχής που έφτασε έγκαιρα, μπόρεσε να μπει στο σπίτι και να σώσει ένα

τετράχρονο αγόρι λίγο πριν φτάσουν οι πυροσβεστικές δυνάμεις.

Μάρτυρας του περιστατικού ανέφερε ότι ο άνθρωπος αυτός "έδρασε πολύ γρήγορα, ανοίγοντας το μπροστινό παράθυρο του σπιτιού. Μπήκε μέσα, βρήκε το παιδί και κατάφερε να ξαναβγει από το παράθυρο ενώ το σπίτι είχε ήδη τυλιχτεί στις φλόγες. Ήταν μια πολύ γενναία προσπάθεια από το γείτονα που διακινδύνευσε τη ζωή του και η ενέργεια του αυτή πρέπει να αναγνωριστεί και να επαινεθεί". Όταν οι υπηρεσίες έκτακτης ανάγκης έφτασαν τελικά στον τόπο της πυρκαγιάς η μητέρα του αγοριού τους είπε

ότι η κόρη της ήταν ακόμα μέσα. Οι πυροσβέστες προσπάθησαν να μπουν στο σπίτι, αλλά η έντονη θερμότητα και ο καπνός τους ανάγκασε να γυρίσουν πίσω. Μετά την κατάσβεση της φωτιάς, βρήκαν το πτώμα του άτυχου κοριτσιού. Η γυναίκα και ο γιος της μεταφέρθηκαν στο Νοσοκομείο του Cobar, καθώς είχαν υποστεί σοκ για να τους παρασχεθούν οι πρώτες βοήθειες.

Προς το παρόν, η μητέρα, ο γιος και ο πατέρας παραμένουν στο νοσοκομείο. Έχουν αρκετά τραύματα από το συμβάν, αλλά ευτυχώς κανένα δεν είναι αρκετά σοβαρό ώστε να διατρέχουν κίνδυνο.

Ο Άμποτ αποζημιώνει τα θύματα της διεθνούς τρομοκρατίας

Ο Πρωθυπουργός Τόνι Άμποτ κατάφερε τελικά να εκπληρώσει χθες μια προσωπική υποσχέση που είχε δώσει πριν από χρόνια και να προχωρήσει στην αποζημίωση των θυμάτων των τρομοκρατικών επιθέσεων της τελευταίας δεκαετίας.

Ο κ. Άμποτ ανακοίνωσε χθες στο Μπαλί ότι οι Αυστραλοί που έχουν πέσει θύματα βομβιστικών επιθέσεων σε οποιαδήποτε γωνιά της γης από το 2001 μπορούν να αρχίσουν να διεκδικούν αποζημιώσεις που θα φτάνουν έως και τα 75.000 δολάρια και θα καταβάλλονται στους δικαιούχους μέσα σε ένα δεκαπενθήμερο.

Η νέα κυβέρνηση του Συνασπισμού έχει υποστηρίξει ότι δεν χρειάζεται καινούργια νομοθεσία για να επιτευχθεί το σχέδιο του κ. Άμποτ, αλλά αρκεί η επέκταση του νόμου που ισχύει σήμερα για αποζημιώσεις θυμάτων τρομοκρατικών επιθέσεων.

Υπολογίζεται ότι περίπου 300 Αυστραλοί έχουν πληγεί από επιθέσεις τρομοκρατικών οργανώσεων στη Νέα Υόρκη, το Λονδίνο, την Αίγυπτο, τη Τζακάρτα, το Μπαλί και το Ναϊρόμπι. Η κυβέρνηση εκτιμά ότι το συνολικό κόστος των αποζημιώσεων θα φτάσει τα 30 εκατομμύρια δολάρια.

Ο κ. Άμποτ που βρίσκεται στο Μπαλί για τη σύνοδο κορυφής του Οργανισμού Οικονομικής Συνεργασίας Ασίας Ειρηνικού (APEC), υποστηρίζει την αποζημίωση των θυμάτων της τρομοκρατίας σχεδόν από το 2005, όταν ήταν σε διακοπές στο Μπαλί και προσπάθησε και ο ίδιος να βοηθήσει μετά τη δεύτερη βομβιστική επίθεση. "Είναι η πρόθεση της κυβέρνησης να βοηθήσει τα θύματα της επίθεσης και τους ανθρώπους που υπέφεραν εδώ, το συντομότερο δυνατό", είχε πει ο κ. Άμποτ.

Ο πρωθυπουργός παρέσθε, επίσης, στο μνημόσυνο για την βομβιστική επίθεση στο μνημείο της Κούτα, που έγινε μόλις τρεις ημέρες πριν την ενδέκατη επέτειο από την πρώτη τρομοκρατική επίθεση το 2002. "Ήμουν στο Μπαλί, όταν η έγινε η δεύτερη βομβιστική επίθεση και θα ήθελα να μάθω ποια ήταν τα θύματα", είπε ο κ. Άμποτ.



ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΗΛΕΙΩΝ "Ο ΕΡΜΗΣ"

Το Διοικητικό Συμβούλιο σε συνεργασία με την Γυναικεία Επιτροπή οργανώνει ολοήμερη εκδρομή/προσκύνημα στην **Εκκλησία Αγίου Δημητρίου Queanbeyan** την **Κυριακή 27 Οκτωβρίου 2013** όπου θα παρακολοθήσουμε την θεία Λειτουργία. Μετά το πέρας της Λειτουργίας θα γευματίσουμε στο κωλ της εκκλησίας. **Μερίδα σουβλάκια, σαλάτα και bread roll, τιμή \$15.**

Μετά το φαγητό περιοδεία στην πόλη της Καμπέρρας και καφέ στην Ελληνική Λέσχη. Τα λεωφορεία θα αναχωρήσουν από το

SURRY HILLS, COLES EARLWOOD και PUNCHBOWL 11 Rossmore Avenue 6 ημ. ΤΙΜΗ ΛΕΩΦΟΡΕΙΟΥ \$30.

Κλείστε τις θέσεις σας εγκαίρως για καλύτερη οργάνωση.

Τηλεφωνείστε τον Μιχάλη στο γραφείο του συλλόγου από 9 ημ - 6 μμ Δευτέρα-Σάββατο **9567 6005**, στον Δημήτρη Μπεκρή στο Κιν. **0401 400 535** στον κ. Αδαμόπουλο **9599 4662**, κ. Χάρδα **0405 749 582**, κα Στασινοπούλου **9787 2279**, κα Βασιλοπούλου **9597 5218** και κα Ρένα **9558 5997**.

ΟΛΟΙ ΕΥΠΡΟΣΔΕΚΤΟΙ

Εκ του Δημοσίων Σχέσεων Δημήτριος Ψαρρός 0405 163 720